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1. 3amaua MakCUMH3aIuU MPUOBLIN (DUPMBI.

2. 3aaya MaKCUMHM3AIMHY BBITTyCKa (DUPMBI TPU JIUMUTE HA UCIIOJb3yEMBIC €10
pPECYPCHL.

3. 3aaya MMHUMU3AIAY U3IEPKEK PUPMBI TPU (PUKCUPOBAHHOM BBITYCKE
(UPMBL.



1.3agaya MmakcuMu3anuy NPUOLLINA (PUPMBI.

B nosirocpodyHom rnepuoje 3ajadya MaKCUMHU3ALUKA IPUOBLIIM UMEET B/
(B cllydae JBYX pPeCypcoOB — KanuTajiaa v Tpy/a)

PR(x,, x,) =p,1(x,,X,) — p,X, — p,X, — (max), rae
f(x,,X,) — Mpou3BOACTBCHHAS QYHKIHS GUPMBI;
p, — LICHa BBIYCKACMO# (PHPMOii TIPOIYKIIUH;
p, ¥ p, — ICHA HA KaIllMUTall U TPYJ,
X, — KOJINYECTBO KaluTana;

1

X, — KOJIHYECTBO TPy/a.



1.3agaya MmakcuMu3anuy NPUOLLINA (PUPMBI.

JIs1 PELICHUA 3a]a4U CJIEAYET HAUTHU YaCTHBIC POU3BOAHBIC, TPUPABHATH UX K 0 U
PCLINTH CUCTEMY YPaBHCHUMU.

OPR(xyxp) _ — 0f(xq,x7) -0

T ox, | PO oy P1

OPR(x1,x3) 0f(xq,x2) _
3%, Po " ox, p, =0

IlycTp pemieHue CUCTeMbl YpaBHEHUN (x(l),xg)

Torma dyHKIMM cpoca ¢O CTOPOHBI (DUPMBI Ha PHIHKE PECYPCOB MOXKHO 3aITHCaTh
CIICAYIOITUM 00pa3oM:

xy = g1(Po, P1.P2) — GyHKIMSA cpoca Ha KalmuTall
x3 = € (Po, P1,P2) — byHKIms cnipoca Ha TPy

¥y =h(pe p1.py) =f (xcl),xg) — (byHKUHMS TIPETIOKEHUS PUPMOI CBOEH MPOAYKIIMKM Ha
pPBIHKE TOBAPOB.



1.3agaya MmakcuMu3anuy NPUOLLINA (PUPMBI.

R KpaTKoCpoO4YHOM MEepHojie 3aja4a MAaKCUMHU3allui MPUObLIN UMEET BUJL;
PR(X;, X;) = pof(X,X;) — piX;— pyX, — (max), rae

X; — (PUKCHUPOBAHHOE KOJIMYECTBO KAIMTAaJa.

J:[JISI pCLICHHUA 3a4a91 HAXOAWUM IIPOU3BOAHYIO U IIPUPABHUBACM K 0.

6PR( )_cl,xz) _ pO af( a_cl,xz) _ p2 :O

aXZ aXZ



2. 3ajaya MaAKCHUMHU3AIMH BbINYCKA (GUPMBI IPH JIUMHUTE HA
HCII0JIb3yeMbI€e €10 PeCypChl.

flx,x,) — (max),
V= p1X1+ p2X2

V — TUMUT Ha peCypChl



2.3a1aya MAKCUMU3AIMU BbINYCKA GUPMBI IPH JJUMHUTE HA
HCII0JIb3yeMbI€e €10 PeCypChl.

L(x1, X5,A) = £ (X1 X))+ MV - p1X1- Paxs)

YcnoBust skcTpeMyma (QyHKIUU:
of (x1,x2)

V —piXx;—pax,=0



2.3a1aya MAKCUMU3AIMU BbINYCKA GUPMBI IPH JJUMHUTE HA
HCII0JIb3yeMbI€e €10 pecypcChl.

Pemmenue cucteMsl ypaBHEHUH: (X1, X5,A).

DOyHKUUU:

ﬂ = (P l(pla pZa V)a
X2 = QP P25 V), —
dbyHKIMM cripoca o Mapmasny (mo Banbpacy) Ha pecypchbl CO CTOPOHBI

(GUpMBL.

¥ =1(x1,%3) = f(Q1(p1, P2, V), 2(P1, P2.M))=0(p1, P2, V) — Pynxuus
[IPEJIOKEHUSL.



2.3a1a4a MAKCUMHU3aLMH BbINNYCKA GUPMBI IPU JJUMHUTE HA
HCII0JIb3yeMbI€e €10 pecypcChl.

[IpenenbHbIi BBINYCK 10 JUMHUTY IO JOXOAY PaBEH MHOXUTENO Jlarpanxa:
(P V)_ 5
7AY
DTO YTBEPKACHUE IIOKA3bIBACT, UTO MPU pOCTE TUMUTa Ha AV

IMPCAJTIOKCHUC (1)I/IpMI>I YBCIIMYHUBACTC HA XAV
e(pla p29V+Av) = 9(pla pZaV) +AAV

[IpenenbHbIN BBINYCK M0 LIEHE pECypCa PaBEH:
06(p,,poV)_

dpi B

ToxnecTtBo Post  1oka3bIBaeT, 4To MpPU POCTE LIEHBI Ha Ap BEJIMYMHA

OpeaaokeHus: (GUPMbl YMEHBIIIACTCA Ha a’c\i’)\\Ap:
0(p1+Ap1, P2, V) = 0(py, P2, V) — A X1Ap,

—()’c\i 7\), i = 1,2 —TtoxnectBo Pos



3.3aja4ya MUHUMU3ALMH U3ePKeK GUPMBI IPH PUKCUPOBAHHOM
BBIILyCKe (PUPMBI.

pixitpx,=M — min

mpu 1(x,,Xy) =¥



3.3aja4ya MUHUMU3ALMH U3ePKeK GUPMBI IPH PUKCUPOBAHHOM
BBIILyCKe (PUPMBI.

J1ns penienus 3a1aun coctaBuM (QyHKuio Jlarpamxka:
L(X1, X5,A) = p1X1T pax, + MY- (X X5))

YCII0BUS KCTpEMyMA:
OL(X,,X,A) 0f(x1,x2)

ox1 P1= A 0x1 0
OL(X,,X,A) of(x1,x2)

0x2 P2 A 0x2 0
OL(x,x,A)

o y- f(Xl,Xz):O



3.3aja4ya MUHUMU3ALMH U3ePKeK GUPMBI IPH PUKCUPOBAHHOM
BBIILyCKe (PUPMBI.

PelieHne cucrembl ypaBHEHUN:
— ( X1,X3,A\) — IJIMHHAS TOYKa;
— (X1,X; ) — KOpOTKasi TOUKa, XapaKTePU3YIOIIas SKCTPeMYM (PYHKIIHH.

DOyHKIUU:

X1, =V1(p1, P2.Y),
X7 = (P1, P2.Y), — GyHKIIMHU cripoca 1o XUKCY Ha PeCypChl CO CTOPOHBI

(bUpMBL.

@OyYHKIMK crpoca MOACTABIgeM B QYHKIHMIO M3EPKEK:
C= p1X1+ p2X2=p1 V1(P1, P2,Y)s + P2 VaP1s P2oY)-



3.3aja4ya MUHUMU3ALMH U3ePKeK GUPMBI IPH PUKCUPOBAHHOM
BBIILyCKe (PUPMBI.

[IpenenbHbIE U3AEPKKU IO OOBEMY BBIITYCKa paBHbI MHOXKHUTEIIO

Jlarpanxa:
ac ) ,"’ X
(plvpz y) _ X
oy
DTO YTBEPXKIACHHUE ITOKA3bIBAET, YTO MPU U3MEHEHNH 00beMa BBIITyCKa Ha
JOCTATOYHO MaJIyIO BEIUYUHY AY U3IEPKKHU YBEIIMUMBAIOTCSA Ha A AY:

C(p1, pz:»f’) = 7\ AS" + C(pll P2 y)

[IpenenbHbIN U3AEPKKU IO LIEHE pecypca PaBHbI:

0C(PyP,Y)  ~ -

%= X;, I =1,2—-nemma lllenapna
Jlemma Illenapga mnokasbIBaeT, 4TO IIPU M3MEHEHUHU LIEHBI pecypca Ha

JIOCTaTOYHO MAJIYIO BEJIMUUHY Api, M3[EPKKH yBEIUUMBAIOTCA HA X; Apy:
C(p1TAp1, P2.Y) = XAp+C(p1, P2.Y)



